
 
 

  

 

 

 

Zestaw 11  

 

1.  Czworokąt wypukły ABCD, nie 
będący trapezem, jest wpisany w okrąg. 
Półproste AB i DC przecinają się w 
punkcie M, a półproste DA i CB 
przecinają się w punkcie N. Wyznaczyć 
kąty czworokąta ABCD, jeżeli 
 ∢𝐵𝑀𝐶 = 𝛼 i ∢𝐴𝑁𝐵 = 𝛽 
 
2. Dany jest trójkąt ABC o kącie 
prostym przy wierzchołku C. 
Dwusieczne kątów przy 
wierzchołkach A i B przecinają boki 
trójkąta odpowiednio w punktach P i 
Q. Niech M i N będą rzutami prostopadłymi punktów P i Q na 
bok AB. Znaleźć miarę kąta MCN.  
 
Wyznacz liczbę par (𝑥, 𝑦) liczb całkowitych spełniających 
równanie 𝑥4 = 𝑦4 + 1223334444. 

 

  

Rozwiązania należy oddać do piątku 29 listopada do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  
panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 30 listopada do północy. 
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